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 Лион -- Председница екстремно десничарске странке Национални фронт Марин ле Пен
представила је политичку платформу "направљено у Француској" за председничке
изборе.

  

  У њеном програму нема "револуционарних идеја", оценила је агенција Франс прес и
додала да Ле Пенова помиње највише евро и смртну казну.   

Кандидаткиња је обећала да ће током викенда, мање од 80 дана од првог круга
председничких избора, представити "144 обавезе" уколико победи.

  

Платформа "направљено у Француској" значи да ће Француска чувати своје границе,
трошити своју валуту и да њен идентитет неће променити мигранти, избеглице нити
глобализација.

  

Лидерка националног фронта овог викенда у Лиону почиње званичну кампању за
председничке изборе који ће се одржати између 23. априла и 7. маја.

  

Према анкетама, Марин Ле Пен, која нуди увођење националне валуте али не и излазак
из зоне евра, фаворит је у првом кругу избора.
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О смртној казни, за чије увођење се залагао њен отац и оснивач странке Жан-Мари Ле
Пен који је касније избачен, Марин Ле Пен је рекла да за сада треба да остане
доживотна затворска казна.

  

Њена кампања почиње у тренутку незгодном за њеног ривала, кандидата деснице
Франсоа Фијона чија је популарност опала после откривања афере да је његова супруга
Пенелоп примала новац за фиктивно радно место.

  

Анкете су показале да је сада највероватнији противник Ле Пенове у другом кругу
избора Емануел Макрон, министар економије који је основао центристички Покрет (Ен
Марцхе).

  

Судећи по анкетама, према којима је фаворит у првом кругу избора, Марин ле Пен није
могла да изабере бољи тренутак за почетак кампање, наводи агенција АП.

  

Одлука Велике Британије да изадје из ЕУ и избор Доналда Трампа за председника САД
могли би да инспиришу потенцијалне бираче и подигну морал њених присталица који
присуствују страначком скупу у Лиону.

  

Марин ле Пен је недавно рекла у једном интервјуу да цео свет, после Брегзита и Трампа,
почиње да буде свестан онога што је причала годинама.

  

Она је одбацила модел "ултра либералне" економије, глобализацију, отворене границе и
"масовну миграцију", пре свега муслимана. Према њеном мишљењу, имигранти отимају
посао Французима, повећавају опасност од тероризма и, као крадљивац у ноћи, краду
француски идентитет.

  

Председница Националног фронта поручила је својим присталицама да ће се то
променити, ако она победи на председничким изборима.
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Марин ле Пен овог пролећа ће се други пут кандидовати за председника Француске,
након што је 2012. године заузела треће место на изборима.

  

(Бета)
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